

Ученики 7 класса школы №10 из поселка Половинный полным составом добровольно поставили свои подписи под девизом «Здорово быть здоровым». Но это не только слова, это реальные действия, на которые они пошли вполне осознанно с волонтерским посыпом.

Поселок Половинный уже второй год участвует в движении за здоровое село. И в этом плане именно молодое поколение сельчан может и должно стать главным оплотом здорового образа жизни. Именно поэтому они проявили свою активную позицию и включились в областной межведомственный социально-педагогический проект «Будь здоров». Тем самым они переняли эстафету у своих предшественников – учеников 7 класса школы прошлого года, которые оказались первопроходцами на этом пути. Они попали в гущу событий и стали инициаторами ряда интересных мероприятий.

Что же касается нынешнего 7 кадетского класса школы №10, которая гордо носит имя своего земляка, погибшего на Афганской земле, Александра Харламова, то их формат участия оказался смешанным – как очным, так и дистанционным.

Первое, что безапелляционно решили все ученики этого класса (а он даже по городским меркам многочисленный – 20 человек), так это поставить свою личную подпись под заявлением об отказе от вредных и пагубных привычек (будь табакокурение, употребление даже слабоалкогольных напитков, и уж тем более наркотических средств).

Такое коллективное обязательство, скрепленное подписями учеников, стало зароком сохранения здоровья и пользы для тела.

- Да, дистанционные условия работы частично затрудняют продвижение ряда наших инициатив, - подтвердила классный руководитель 7 класса Наталья Михайловна Вихерт.
 - Куратором данного проекта на месте стал педагог нашей школы Евгений Анатольевич Смирнов. И часть мероприятий мы проводим в дружной связке с работниками Дома культуры.

КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

СЕЛЬСКАЯ МОЛОДЕЖЬ СТАЛА АКТИВИСТАМИ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ АКЦИЙ



Планы грандиозные, и им суждено будет сбыться, несмотря на особый формат их проведения. Впрочем, особым выдался и год, в который стартовал этот проект, да и финиш не обещает существенных послаблений дистанта. Хотя именно такой формат открывает, в том числе, и новые просторы для реализации творческих способностей.

Свою задумку на историческую тему они воплощают в настольной игре собственного производства. Покопаться и даже докопаться до исторических фактов из прошлого страны кадеты предложили и другим ребятам в рамках муниципального этапа этой акции-конкурса.

Подготовленные задания прошли выпускники этой школы, опробовали на себе педагоги и работники управления образования, а следом ожидается подключение учеников других школ.

Женская половина класса инициировала пункт подготовки и проведения в школе веселых перемен. Свои видеолекции интересных танцевально-разминочных занятий они транслируют по видеосвязи в классы, которые не ушли на дистанционное обучение. И детвора активно подхватила эту инициативу, повторяя нехитрые движения во время закрытых рамками своего класса перемен.

Школа всегда славилась своим активным развитием туристического направления работы, и оно гармонично вписалось в новый проект. Походы,

когда к играм на свежем воздухе подключаются ученики младшего школьного звена.

Давно и неизменно прочно в посёлке Половинный пользуется популярностью тропа здоровья, которую в свое время проторили и обустроили ученики. В этот раз они продолжили свое шефство над данным местом, обновили маркировку указателей движения, развесили кормушки, обновили украшения на деревьях.

Но самый глобальный пласт работ достался школникам, их родителям, педагогам и присоединившимся к ним добровольцам-землякам по расчистке лыжных троп. Пилили завалившиеся деревья, убирали молодую поросль и чистили от завалов. Значит, лыжному сезону быть.

Добровольцы-волонтеры из поселка Половинный ударно поработали в ноябре, захватили начало декабря, успев провести ряд мероприятий ко всемирному дню борьбы со СПИДом, организовав квест для малышей по правилам дорожного движения.

Но впереди у них еще много дел, задумок, идей, планов, которые обязательно дадут свои положительные результаты. Итог подводить рано, но залогом претворения плановых событий обязательно станет их желание делать добро на добровольческой основе и подтверждающее их благие намерения коллективное обязательство ЖИТЬ ЗДОРОВО.

Татьяна МАЗУРИНА